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Πανήγυρις Ιερού Ναού Αγίου Αποστόλου Θωμά 
στο Μαρούσι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Η μνήμη του Αγίου ενδόξου Αποστόλου Θωμά εορτάσθηκε 
στην ομώνυμη ενορία της πόλεως του Αμαρουσίου το διήμερο 
5 και 6 Οκτωβρίου 2024.

Την παραμονή της εορτής, Σάββατο 5 Οκτωβρίου 2024, τελέσθηκε Μέγας 
Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κυρίλλου, 
συμπαραστατουμένου από ιερείς της περιοχής, με πρώτο τον Ιεροκήρυκα της 
Μητροπόλεως Πανοσ. Αρχιμ. π. Νικάνωρα Καραγιάννη, ο οποίος κήρυξε τον θείο 
λόγο, αναφερόμενος στο ζήτημα της παρανόησης του χαρακτηρισμού του 
τιμωμένου Αγίου, ως απίστου ή δυσπίστου και στην βίωση του θαύματος της 
Αναστάσεως από τους πιστούς.
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Την κυριώνυμο ημέρα, Κυριακή 6 Οκτωβρίου 2024, πραγματοποιήθηκε ο 
Αναστάσιμος Όρθρος χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου. Εν συνεχεία, τελέσθηκε για 
πρώτη φορά από την ίδρυση της ενορίας του Αγίου Θωμά, Πολυαχιερατικό 
Συλλείτουργο προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Τιμοθέου, 
συνιερουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Θήρας, Αμοργού και 
Νήσων κ. Αμφιλοχίου και του Σεβασμιωτάτου κ. Κυρίλλου.



Στη διάρκεια του Κοινωνικού ο Σεβασμιώτατος κ. Τιμόθεος κήρυξε το θείο λόγο, 
αναφερόμενος στο Αποστολικό ανάγνωσμα το οποίο ξεκινά με την φράση “Έχομεν 
τον θησαυρόν του Θεού εν οστρακίνοις σκεύεσιν” διερμηνεύοντας ότι ο θησαυρός 
είναι η πίστη στον Θεό και τα οστράκινα σκεύη είμαστε εμείς οι πιστεύοντες στον 
Θεό. Κατόπιν αναφερόμενος στον αγιογραφικό λόγο “πιστεύομεν διό και λαλούμεν” 
τόνισε πως καλούμαστε οι πιστοί να έχουμε πίστη αληθινή, πίστη εμπειρική, πίστη 
θερμή.

Προ της Απολύσεως τελέσθηκε Μνημόσυνο υπέρ των διατελεσάντων ιερέων και 
εκκλησιαστικών συμβούλων της πανηγυριζούσης ενορίας.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος κ. Κύριλλος, δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τους 
συλλειτουργούντες Αρχιερείς, με τους οποίους συνδέεται από τη νεότητά τους.









   




